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«Сказка про Колобка» (с элементами театрализации) 
 
Возраст детей: старшая группа (5 - 6 лет) 
 
Цель: познакомить детей правилами поведения в ЧС. 
 
Задачи: 
 
Образовательные: дать понятие, что приятная внешность не всегда 
соответствует добрым намерениям; научить детей разбираться в ситуации, 
которая несёт в себе опасность, правильно реагировать в опасных случаях; 
учить детей активно участвовать в беседе, отвечать на вопросы, четко 
произносить слова и все звуки; обогащать словарь детей. 
 
Развивающие: развивать мышление, память, внимание. 
 
Воспитательные: воспитывать стремление помогать тому, кому требуется 
помощь; интерес к сказкам. 
 
Методы и приемы: 
 
Наглядный: дети в одежде персонажей сказки, физ. минутка. 
 
Словесный: рассказ, беседа. 
 
Наглядно-действенный: раскрашивание картинок, изготовление книжки. 
 
Оборудование: дети в костюмах: Колобок, Заяц, Волк Медведь, Лиса, 
бабушка, дедушка; телевизор. 
 
Музыкальное сопровождение: видеоклип «Колобок – Песенка Колобка» 
Симбирская сказка (Гора самоцветов); Алиса в стране чудес – Сказочная 
музыка для рисования (www.petamusic.ru).mp3. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Ход непосредственно – образовательной деятельности: 
 

Дети сидят на стульчиках. 
Воспитатель: Ребята, сейчас мы вам расскажем сказку. Угадайте, какую?  
Формой он похож на мяч. 
Был когда-то он горяч. 
Спрыгнул со стола на пол 
И от бабушки ушел. 
У него румяный бок… 
Вы, узнали? (Колобок)  
(показать иллюстрацию Колобка или выходит ребенок в одежде Колобка). 
Физ. минутка «Колобок» 
Колобок, Колобок, тёплый и румяный. (наклоны вправо, влево) 
Прыг да скок, прыг да скок, припустился наш дружок, (прыжки, бег на месте) 
То направо повернул, то налево он свернул, (повороты направо и налево) 
То с листочком закрутился, (поворот на 360 градусов) 
То с бельчонком подружился. (приседание) 
Покатился по дорожке, (бег по группе) 
И попал ко мне в ладошки. (дети подбегают к воспитателю) 
Воспитатель: Присаживайтесь. 
- Только наша сказка будет немного другая, слушайте. 

Рассказать сказку до того момента, когда колобок спрыгнул с окошка и 
покатился по дорожке в лес. 
Воспитатель: Катится Колобок, а навстречу ему Заяц. 
Заяц: Колобок, Колобок, а я дам тебе конфету. Хочешь? Пойдём со мной. Она 
лежит под тем кустом. 
Воспитатель:  
- Ребята, а разве Колобок знаком с Зайцем? (ответы детей) 
- Ребята, Колобок один в лесу или с ним есть взрослый рядом? (ответы детей) 
Заяц: Ну что, Колобок пойдёшь со мной? 
Колобок: Нет, Заяц, мне бабушка не разрешает останавливаться с 
незнакомыми и разговаривать с ними, а тем более брать у них что – то. 
Заяц: Ну, возьми, конфетку, вкусная. На, укуси! 
Колобок: Нет, спасибо, не хочу. Я же сказал, тебе, Заяц, у незнакомых брать 
ничего нельзя. Я тебя совсем не знаю. 
Воспитатель: Правильно, ребята, поступил колобок? 
- Покатился Колобок дальше и повстречал Волка. 
Волк: Колобок, ты куда катишься? Ты, наверное, устал, давай я тебя подвезу. 
Смотри, какая у меня красивая машина. Вмиг довезу. 
Воспитатель: Ребята, что надо сделать колобку? Сесть в машину, поверить 
Волку? 
- Вы помните по сказке, что хотел сделать волк в сказке? 
- Что же ответит Колобок?.. 



Колобок: Нет, волк, садиться в машину с незнакомыми мне не разрешают 
бабушка и дедушка. 
Воспитатель: Дети, правильно поступил колобок? 
- Ребята, никогда не соглашайтесь садиться в машину с незнакомыми людьми, 
даже если водитель говорит, что отвезёт вас к родителям. Не верьте ни в коем 
случае. Мама и папа не отправят за вами незнакомого человека. 
- Что же было дальше? Повстречал он медведя. Медведь схватил нашего 
Колобка и начал его тянуть в лес. 
- Что теперь делать нашему Колобку? Как поступить? (ответы детей) 
- Правильно, Колобок начал громко кричать, звать на помощь. 
Колобок: Помогите, спасите. Меня уносит медведь, я не знаю его. 
Воспитатель: Правильно ли поступил колобок? 
- Совершенно верно, когда вас хочет схватить кто–то чужой, незнакомый, 
нужно попытаться вырваться и бежать или бросится к прохожим за помощью. 
И кричите очень громко: «Помогите мне. Это не мой папа. Я его не знаю». 
- Что же случилось с колобком дальше? А вот что: медведь испугался шума, 
бросил Колобка и убежал в лес. 
- Колобок покатился дальше. А как вы думаете, кого он встретил потом? 
- Правильно Лису. 
Лиса: Здравствуй, Колобок! Какой ты румяный, красивый, а умный какой! 
Спой мне песенку. 
Воспитатель: Колобок обрадовался, что он такой хороший и умный, и 
красивый, и запел песенку.  

Колобок поет песенку: Я - Колобок, я – Колобок. Румяный бок, 
румяный бок… 
Лиса: Колобок, я хотела бы, чтобы ты со мной пошёл. 
Колобок: Нет Лиса, я не пойду с тобой, я тебя не знаю. 
Лиса: Ну, если ты не хочешь… Только я, знаешь, куда иду? В кино 
сниматься. И для тебя роль есть. 
Воспитатель: Дети, как мог поступить Колобок в данной ситуации? 
- Да, дети, могло быть так. Колобок, обрадовался и пошёл с Лисой. А лиса 
его…  и съела. Но Колобок мог не пойти с Лисой и тогда он благополучно 
вернулся бы к бабушке и дедушке. Наш Колобок поступил именно так. И 
теперь он опять живет у дедушки и бабушки. 
- Давайте послушаем песенку Колобка, кто знает можно припевать. Кто хочет, 
может встать и потанцевать под песенку, только аккуратно, чтобы другим 
детям не мешать. 
​ Просмотр видео песни про Колобка («Колобок – Песенка Колобка» 
Симбирская сказка (Гора самоцветов). 
Воспитатель: Дети, вот так закончилась наша сказка. 
- А сейчас … прочитает для нас стихотворение. 
Подготовленный ребенок: 
Каждый грамотный ребёнок 
Должен твёрдо знать с пелёнок 
Если вас зовут купаться, 
В телевизоре сниматься, 



Обещают дать конфет 
Отвечайте твёрдо: «Нет». 
Вам предложат обезьянку 
Или даже денег банку, 
Или даже в цирк билет, 
Отвечайте твёрдо: «Нет». 
Позовут лететь к луне, 
Покататься на слоне 
Есть на всё простой ответ 
Ты ответить должен «Нет»! 
Воспитатель: Дети, посмотрите, у нас есть раскраска «Колобок» и 
карандаши. Давайте раскрасим эти картинки и сделаем книжку - малышку 
«Колобок» своими руками. И поставим эту книжку в нашу библиотеку. 
​ Под спокойную музыку дети раскрашивают (Алиса в стране чудес – 
Сказочная музыка для рисования (www.petamusic.ru).mp3). Когда все рисунки 
готовы, дети совместно с воспитателем соединяют страницы в нужной 
последовательности и скрепляют их. Книжка - малышка помещается в 
библиотеку в группе. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

Слова участников и героев. 
 
Каждый грамотный ребёнок 
Должен твёрдо знать с пелёнок 
Если вас зовут купаться, 
В телевизоре сниматься, 
Обещают дать конфет 
Отвечайте твёрдо: «Нет». 
Вам предложат обезьянку 
Или даже денег банку, 
Или даже в цирк билет, 
Отвечайте твёрдо: «Нет». 
Позовут лететь к луне, 
Покататься на слоне 
Есть на всё простой ответ 
Ты ответить должен «Нет»! 
 
Воспитатель: Катится Колобок, а навстречу ему Заяц. 
Заяц: Колобок, Колобок, а я дам тебе конфету. Хочешь? Пойдём со мной. Она 
лежит под тем кустом. 
Воспитатель:  
- Ребята, а разве Колобок знаком с Зайцем? (ответы детей) 
- Ребята, Колобок один в лесу или с ним есть взрослый рядом? (ответы детей) 
Заяц: Ну что, Колобок пойдёшь со мной? 
Колобок: Нет, Заяц, мне бабушка не разрешает останавливаться с 
незнакомыми и разговаривать с ними, а тем более брать у них что – то. 
Заяц: Ну, возьми, конфетку, вкусная. На, укуси! 
 
Воспитатель: Правильно, ребята, поступил колобок? 
- Покатился Колобок дальше и повстречал Волка. 
Волк: Колобок, ты куда катишься? Ты, наверное, устал, давай я тебя подвезу. 
Смотри, какая у меня красивая машина. Вмиг довезу. 
 
- Колобок покатился дальше. А как вы думаете, кого он встретил потом? 
- Правильно Лису. 
Лиса: Здравствуй, Колобок! Какой ты румяный, красивый, а умный какой! 
Спой мне песенку. 
Воспитатель: Колобок обрадовался, что он такой хороший и умный, и 
красивый, и запел песенку.  

Колобок поет песенку: Я - Колобок, я – Колобок. Румяный бок, 
румяный бок… 
Лиса: Колобок, я хотела бы, чтобы ты со мной пошёл. 



Колобок: Нет Лиса, я не пойду с тобой, я тебя не знаю. 
Лиса: Ну, если ты не хочешь… Только я, знаешь, куда иду? В кино 
сниматься. И для тебя роль есть. 
Воспитатель: Дети, как мог поступить Колобок в данной ситуации? 
 
Заяц: Ну что, Колобок пойдёшь со мной? 
Колобок: Нет, Заяц, мне бабушка не разрешает останавливаться с 
незнакомыми и разговаривать с ними, а тем более брать у них что – то. 
Заяц: Ну, возьми, конфетку, вкусная. На, укуси! 
Колобок: Нет, спасибо, не хочу. Я же сказал, тебе, Заяц, у незнакомых брать 
ничего нельзя. Я тебя совсем не знаю. 
Воспитатель: Правильно, ребята, поступил колобок? 
- Покатился Колобок дальше и повстречал Волка. 
Волк: Колобок, ты куда катишься? Ты, наверное, устал, давай я тебя подвезу. 
Смотри, какая у меня красивая машина. Вмиг довезу. 
Воспитатель: Ребята, что надо сделать колобку? Сесть в машину, поверить 
Волку? 
- Вы помните по сказке, что хотел сделать волк в сказке? 
- Что же ответит Колобок?.. 
Колобок: Нет, волк, садиться в машину с незнакомыми мне не разрешают 
бабушка и дедушка. 
Воспитатель: Дети, правильно поступил колобок? 
- Ребята, никогда не соглашайтесь садиться в машину с незнакомыми людьми, 
даже если водитель говорит, что отвезёт вас к родителям. Не верьте ни в коем 
случае. Мама и папа не отправят за вами незнакомого человека. 
- Что же было дальше? Повстречал он медведя. Медведь схватил нашего 
Колобка и начал его тянуть в лес. 
- Что теперь делать нашему Колобку? Как поступить? (ответы детей) 
- Правильно, Колобок начал громко кричать, звать на помощь. 
Колобок: Помогите, спасите. Меня уносит медведь, я не знаю его. 
Воспитатель: Правильно ли поступил колобок? 
- Совершенно верно, когда вас хочет схватить кто–то чужой, незнакомый, 
нужно попытаться вырваться и бежать или бросится к прохожим за помощью. 
И кричите очень громко: «Помогите мне. Это не мой папа. Я его не знаю». 
- Что же случилось с колобком дальше? А вот что: медведь испугался шума, 
бросил Колобка и убежал в лес. 
- Колобок покатился дальше. А как вы думаете, кого он встретил потом? 
- Правильно Лису. 
Лиса: Здравствуй, Колобок! Какой ты румяный, красивый, а умный какой! 
Спой мне песенку. 
Воспитатель: Колобок обрадовался, что он такой хороший и умный, и 
красивый, и запел песенку.  

Колобок поет песенку: Я - Колобок, я – Колобок. Румяный бок, 
румяный бок… 
Лиса: Колобок, я хотела бы, чтобы ты со мной пошёл. 
Колобок: Нет Лиса, я не пойду с тобой, я тебя не знаю. 



Лиса: Ну, если ты не хочешь… Только я, знаешь, куда иду? В кино 
сниматься. И для тебя роль есть. 


